

Коротко

В СЕЛЕ Терентьевском состоялось открытие памятника землякам, участникам Великой Отечественной войны 1941-1945 гг., и был заложен парк Победы.

Много лет в районе открывались мемориалы в честь павших земляков, не увидевших салюта Победы, однако имена фронтовиков, вернувшихся с полей сражения, не были увековечены, а ведь они тоже защищали Родину. Благодаря краеведческой работе библиотекарей на новом памятнике запечатлены имена 218 терентьевцев (на прежнем их было 128).

Перед открытием мемориала на территории парка вырубili старые деревья и кустарники, на их месте разбили живописные клумбы.